UNIVERSIDAD NACIONAL DE PIURA
PRIMERA PRÁCTICA CALIFICADA DE MECÁNICA VECTORIAL II
1. [bookmark: _GoBack]Un automóvil viaja a lo largo de un camino recto con la rapidez mostrada por la gráfica  v-t. Determinar la distancia total que recorre hasta que se detiene  cuando t t= 48 s. trace también las gráficas s-t y a-t.
[image: ][image: ]  		 	                                                                               fig.02
2. La grafica a-s para un tren que viaja a lo largo de una vía recta está dada para los primeros 400m de su movimiento. Trace la gráfica v-s.  Si V=0 en S=0.    [image: ]fig. 03  [image: ] fig. 04
                  
3. Un tobogán viaja por una curva que puede ser aproximada mediante la parábola y =0.01x2. Determine la magnitud de su aceleración cuando alcanza el punto A, donde su rapidez es vA= 10 m/s y está incrementándose a razón de 3 m/s2 .
 
4. Cuando el motociclista está en A, incrementando su rapidez a lo largo de la trayectoria vertical circular a razón de 0.3 t pies /s2, donde t está en segundos. Si parte del reposo en A, determine las magnitudes de su velocidad  y su aceleración cuando llega a B.
5. El carro viaja hacia abajo por la rampa en espiral con rapidez constante de v= 6 m/s. si la vía desciende una distancia de 10 m en cada evolución θ = 2 Π rad. determine la magnitud de la aceleración del carro al moverse por la vía que tiene  r = 5m. sugerencia advierta que la tangente de la rampa está a un ángulo de Ф = tg-1 (10/2Π(5)) = 17.6 ° desde la horizontal . Use esto para determinar las componentes Vθ y Vz de la velocidad que a su vez son usadas para determinar tita punto y zeta punto .  [image: ]
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I coaster’s acceleration as it moves along the track,
r = 5m. Hint: For part of the solution, note that the
tangent o the ramp at any point is at an angle
& = an™'[10/27(5)] = 17.66° from the horizontal. Use
this to determine the velocity components v, and v;,
which in turn are used to determine 6 and .
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12-61. The a-s graph for a train traveling along a
Straight track is given for the first 400 m of its motion.
Plot the v-s graph. v =0 at s = 0.
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*12:112. A toboggan is traveling down along a curve

Which can be approximated by the parabola y = 0012,
Determine the magnitude of its acceleration when it
reaches point A, where its speed is v, = 10 m/s, and it is y=0012
increasing at the rate of D4 = 3 m/s%.
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12-118. When the motorcyclist is at A, he increases his
speed along the vertical circular path at the rate of
(031) ft/s?, where ¢ is in seconds. If he starts from rest
at A, determine the magnitudes of his velocity and
‘acceleration when he reaches B.
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